MatemaTtunka 5 knacc

Tema ypokKa:

YpaBHeHUue

Yuutenb matemaTtukn HasnuHckom COLL
LLlabnbiknHckoro p-Ha Becenosa C.E.



MatemaTtunka 5 knacc

3amaHues

cocmaeums ypd6HEHUE
no mexkcmy 3a0a4u



3apgaua 1

Ha npyay nnaBanu rycu n yTku. Korga 22 yTku
yrietenun, Ha npyay octanucb 52 rycsa. CKonbKo Bcero
nTUL NfiaBanu Ha npyay nepBoHavasnbHO?

OTBeT: 74 NTULbI.



3apaua 2

benka — mama 3aroroBuna Ha 3ammy 83 enoBble
LWMLWKU. XO3ANCTBEHHbIN OEeNLYOHOK MpPUHecC elle
HeCKOmnbKo. B pe3ynkraTte okasanocb, YTO Ha 3UMY
3arotoBneHo 96 wuwek. CKOMbKO WNLLEK NMPpUHeC
0enL4YOHOK?

83 *+

OTBeT: 13 WwuLek.



3apaua 3

OT ogHON KOpPOBbLI XO3AKa Hagouna 7nMTPoOB MOJIOKa
MU OT OpPYrom euie HeCKosribKo nutpoB. Koraa oHa cnuna
BCE MOJIOKO B OAMUH OUAOOH, nony4yunocb Bcero 16
nutpoB. CKONMbKO MOJioKa X03siuka Hagouna oT
BTOPOU KOPOBbI?

—

S

OTBeT: 9 NuTpOB.



3apaua 4

Ha nHe pocnu ondaTta. Mawa copBana 12 onsaT, nocne

Yyero Ha Hem ocTanochb ewe 92 rpuba. CKonbkKo BCcero
rpudboB pocrio Ha nNHe?

OTBeT: 104 rpunba.



3apgauya 5

Ons 3arotoBku Ha 3umy Exxuk npuHec 80 rpubos. Ho
HEeCKOJIbKO rpnboB okasanucb YepBuBbIMU. [ToaTOMY
nocywun Exuk Tonbko 56 rpu6os. CKonbKo rpn6os
OoKasarniucb YepBUBbIMU?

80 - x = 56

OTBeT: 24 rpuba.



3apaua 6

OaHa kopoBa Mypka Becut 520 kr, a BMmecTe C
TeneHkom MaBprowen — 580kr. CKONbLKO BeCUT
TeneHok NaBprowa?

520 + x = 580

OTBeT: 60 KMNOrpammos.



3apaua 7

Xomsak Xoma Hec ¢ nons 126 ropowuH. Ho no nyTtu
AOMOM OH HECKOJIbKO ropowuH cbern. Ckonbko Xoma

Cbes1 rOpoLVnH, ecnu Ao AoMa OH AOoHecC 24
rOpoOLMNHbI?

126 —x =24

OtBeT: 102 ropoLUMHBI.






